





11月7日,在第三届进博会食品及农产品展区英国馆,参观者品尝英国伦敦的亚曼茶。





11月7日,在第三届进博会食品及农产品展 区乐斯福展台,参观者拍摄一款"高跟鞋"面包。

## 全球"宝藏级"美食荟萃

# 进博会食品及农产品馆遍藏世间珍馐

英国下午茶、意大利葡萄酒、泰国热带水果、韩国火鸡面、赞比亚野生蜂蜜、加拿大龙虾和咖啡……第三届中国国际进口博览会食品及农产品馆里,全球"宝藏级"美食荟萃。

多国使节亲临现场,纷纷卖力推介本国珍馐。各国展商均期待能找到"展品变商品"最短链路,让本国特产尽快成为中国老百姓的"家常菜"。

### 进博会食品及农产品馆成美食"联合国"

今年的进博会食品及农产品馆,几乎被打造成了美食"联合国"。

进博会英国馆以"珍馐美食在英国"为主题,让来自英国各区域的100多个品牌集中展示。除来自英格兰的伏特加与金酒、谷物、巧克力以及黄油饼干,苏格兰的威士忌,北爱尔兰的苹果酒和苹果汁、薯片和玉米片等特产以外,该馆还把英式下午茶带到展会现场。

来自伦敦的亚曼茶,联合英国的饼干、巧克力品牌一起,让观展者舒服地坐在沙发上,品尝新泡好的英国红茶和燕麦饼干。亚曼茶中国公司合伙人袁利人介绍说,针对中国年轻群体的需求,该公司带来了冷泡茶。"冷泡茶冲泡方便,有浓郁的果香,且低糖、健康。"

"在意大利美食中,美酒必不可少。"意大利忠利农业集团有关负责人表示,"我们希望以意大利葡萄美酒为媒,让中国人体验意式生活。"记者在展馆看到,意大利20个产区的明星葡萄酒悉数登场:包括来自皮埃蒙特产区的古胜巴尔贝拉红、威尼托产区的歌朗阿马罗尼红、普利亚产区的林凯普里米蒂沃红等,在展出的近百款意大利葡萄酒佳酿中,很多产品为首次进入中国。

加拿大等国产品则打造了适应中国消费者习惯的新品。加拿大知名品牌Tims咖啡特别在本届进博会首发两款咖啡——挂耳咖啡和冻干咖啡,以满足中国消费者的咖啡饮用习惯与趋势。

在韩国三养食品株式会社展台,一场别开生面的挑战赛正在进行:谁能在现场吃下一整份3倍辣度的火鸡面,就能获得展商准备的小礼品。韩国三养食品株式会社相关负责人介绍说,该公司首次以"火鸡面专题馆"的形

式与广大客商见面,在现场制作多种口味的火鸡面供客商品尝,以提升现场观展的体验感,活跃气氛。

#### 大使亲自带货,推介本国"名吃"

值得关注的是,在第三届进博会期间,多位外交官组团来此推荐"看家产品"。

"斯洛文尼亚阳光充沛、气候适宜、土壤肥沃,以出产世界顶级品质葡萄酒而著称。"斯洛文尼亚驻华大使苏岚在绿地食品馆向采购商们隆重推介了斯洛文尼亚的白葡萄酒、干红葡萄酒。"南非牛肉口感鲜嫩且肉质紧实。"南非驻沪总领事何安娜特地为首次进入中国市场的南非牛肉等产品"站台"。

新西兰驻华大使傅恩莱、新西兰驻沪代总领事马克 文则联合为首次参展进博会的青口贝做推介:青口贝是 一款富含蛋白质、低脂肪、低热量的健康食品,因独特的 翠绿色外壳而享有"来自南太平洋的翡翠"的美誉。

"今年是中泰建交45周年,此次泰国将参与进博会上升为政府行为,足见泰国对从中国持续扩大开放中获得更多机遇的信心。"泰王国驻上海总领事馆商务处商务助理李铮告诉记者,与前两届由泰国商会组织企业参与进博会不同,今年泰王国商业部国际贸易厅首次筛选和组织食品企业、消费品企业参展。

#### 展品变商品: 洋特产将成百姓"家常菜"

"来了3年,还想再来3年。"新西兰乳业巨头恒 天然在本届进博会上带来多款"全球首发"和"中国首 发"产品。如不再依赖冷链物流、可常温保存的安佳醇 易雪顶稀奶油在进博会上全球首发。恒天然大中华区 首席执行官周德汉期待,该公司旗下产品可以通过参展 进博会,进一步提升中国市场触达率。

目前,进博会平台已成为国际商品展示的集聚地。对于广大国际客商来说,如何在中国寻找到"展品变商品"的最短链路,持续释放进博会平台动能和溢出效应,成为当务之急。

酵母是法国企业乐斯福的"王牌产品"。该公司负责人表示:"世界上每3个面包中,就有1个是用乐斯福酵母制作的。我们期待,通过进博会平台,让乐斯福的'燕子酵母'走入中国千家万户。"

"第三届进博会期间,来自比利时、德国、俄罗斯、日本等12个国家和地区的近300款第三届进博会同款商品将同步上架全国近百家G-Super绿地优选进口超市,供消费者'场外'同步尝鲜。"绿地控股集团董事长、总裁张玉良表示,绿地全球商品贸易港集团将助力海外企业快速进入中国市场。"绿地全球商品贸易港正同步发力贸易端及零售端,推动进口资源'花落全国',让全国消费者在家门口就能买到'进博同款'。"

据悉,此次在进博会"内外同步"的商品品类涵盖休闲食品、酒水饮料、乳制品、粮油等,如来自波兰的啤酒、意大利的葡萄籽油、乌克兰的谷物饮料、越南的坚果以及塞浦路斯果汁等具有各国特色的展品,都已在G-Super全国门店同步亮相。



且家任第三届近博芸上目及一款 以植物性食材取代肉类原料的植物蛋白肉 丸,这款肉丸由黄豌豆蛋白、燕麦、土豆、洋葱和苹 果制成,从外观到口味都与肉几乎一样。

嘉吉则展示了真正养殖全程不使用抗生素的 RWA童子鸡产品。